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 EXERCICE N 1 46 paints)
DLa producrion d une usine I en 2000 est de 3000 imites

Eﬁquﬁ année lq production gugmenlé de. 356 Cn nofe Pp =3000
Cm‘mié}: B, P;la production respective an conrs des anmées 2007 e 2002
Calculer IP,-, fa production au cours de la w apnde
Monire gue Py str wme suite péométrigue dont pa precivera lo raison Caleuler Py
Calculer la procuctian titale du cours. de lu période 2000 1 2008
Si-bar production dépakse ﬁMj wrides { ukine dodt etre aggrandic
Panis le cax o Fuugmentationest. de 3%, Par un
Eri quelle'grmée doitelie etre agrm%ﬂ;‘g,‘f

I} Ea production d wne usine 2 & 2000 est de 3000 unités
Chague armée la production augmente deé {00 unités
Ch wote g =300
Caleadler a; a; la production respective au cours des fandey. 2007 g1 2002
Cialcniler aq fa production. ow dours dela W™ mnde
Moniver-guen, ool une suilte ariiiméligne donl onprecivera la P'.ﬂl-ﬁ'(m
Caliuler ag

Calerder la production ikale aic coury de la _pdr'r'cmfe 2000 7 2008
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EXERCICE N° I {dpoints)

Doang i graphigue ci-contre, les courbes
represeniatives de dete fonclions fel g définier
sur [A1.4]

1%} Lire Uimage de-d par f)

2% Résoudre graphigiement

Fx) = g(x) iglx) = =2:f(x) 2 g(x)
35 a) Par une fecture graphigue derermingr pour

quelle valewr de x le Maximm de fest atteint

biVerifier pir le calen! sachomt que
fla)=—x*+2x+6

4% Monirer gue fest crofssante-sur [-1,1]

EXERCICE N® 3 : (dpoints)

:

Soit £1un cercle de diamétre [AB] et 8 un point de [AB] M étant un pmﬁt de £
O teace le diamérre [PM].puis e point M intersectivn des droites (5M) gt (BE}
Sait b homathetie de centre 8 qui transforme 4 en B *:
1% Dérermiiner Uimage poar b de Ta droite (AM). Jastifier

27 Déterpiiner ¢t construire le liew de M guand M déerir Ie cercle £
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il

) Oin considere un triangle éguilaréral Anch & e wervete de centre’ O circonseri au irinngly
ARt

Soit r - g rotalion telle gue riA)-Berr(Bi=C

1% Déterminer le centre de cetre rotation, le.vens ¢t Uangle “a Justifier
i1} Dians la soite de Uexercice: On :pnvi:fé?e L ratation dfr{e&g;' ele Cdntre (¥ et d mmgle :-:-;E

Soit Dy la droite perpendiculuire d (AC en A +

D la droite perpendiculaire & (BC) en et

13; lu droite perpendiculaive G (A8) en B

1%) Déterminer les images des droites Dy Dy et Ds par cette rotation Justifier,
DiNDy= {1} DDy =K Dby =

2% Déduire gue ril)=K. rid)-1et riki=J

3% Muntrer gue le migngle LK ewt dquilatéral

4%] Peut dn-considérer wne homothétie qui transforme ABC en UK Nurifier

5% O @ AB= 2 (unité le cmj déterminer by mesure de IK (question bonuy)
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